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15 червня 2018 року на Херсонщині відбулося урочисте підписання Угоди про
співпрацю (далі – Угода) між Миколаївською обласною радою професійних спілок,
Херсонською обласною міжгалузевою радою профспілок, відділенням НСПП в
Миколаївській області та відділенням НСПП в Херсонській області на 2018-2020
роки.

      

В ході зустрічі учасники обмінялись інформацією про позитивний досвід співпраці
профспілкових організацій Миколаївщини та Херсонщини з відповідними відділеннями
НСПП. 

  

Голова Херсонської обласної міжгалузевої ради профспілок Анатолій Добровольський
презентував основні напрямки діяльності профспілчан Херсонщини щодо захисту прав
членів профспілок та попередження порушень законодавства про працю. 

  

Голова Миколаївської обласної ради професійних спілок Юрій Толмачов розповів про
основні напрямки діяльності Громадського Університету правових знань, який понад
десяти років працює на Миколаївщині в рамках Угоди про співпрацю між відділенням
НСПП та облпрофрадою.

  

Начальник відділення НСПП в Миколаївській області Оксана Євченко зазначила, що
укладена чотирьохстороння Угода є першою в Україні. Вона покликана створити
ефективний механізм взаємодії для досягнення спільних домовленостей та прийняття
узгоджених рішень щодо надання правової допомоги сторонами колективних трудових
відносин в галузі законодавства про працю, запобігання виникненню колективних
трудових спорів (конфліктів) та своєчасному їх вирішенню
. 
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Начальник відділення НСПП в Херсонській області Вікторія Бойко підкреслила, що
реалізація Угоди забезпечить популяризацію роботи її сторін та підвищення рівня
правової культури членських організацій обласних профспілкових об’єднань,
позаштатних інституцій НСПП, а також населення Миколаївської та Херсонської
областей.

  

  

Підводячи підсумки, сторони домовились провести наступне засідання Громадського
університету правових знань на базі Миколаївської обласної ради профспілок за участі
профспілкового активу Херсонщини та представників НСПП.
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